
Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru


Поз. Артикул К-во Описание Примечание

Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

001 63001885 1 Принадлежности монтажные, комплект, для привода S450H

002 63000606 1 Прокладки и уплотнители, комплект для мотора S450H

003 714017 1.5 Гидравлическое масло FAAC HP OIL 1 л

004 63001895 1 Картер с шильдиком S450HFAAC 

005 4170015 1 Заглушка пластиковая торцевая для кожуха штока приводов 400, S450 H серий

006 63001905 2 Винт для картера S450H

007 7119405 2 Заглушка винта (шпильки) крышки штока, комплект

008 7073035 1 Шарнир крепления штока к кронштейну створки для 422/450, M10

009 702101 1 Гайка 10 5588 5S Z

010 703027 1 Шайба 10 6593 CAT.C R40 Z

011 63001945 1 Передний кронштейн S450H

012 63001975 1 Комплект прокладок для S450H

014 63001985 1 Разблокировка в сборе S450H

015 63001875 1 Энкодер привода S450H

016 63001965 1 Короткий штифт S450H

017 63001915 1 Задний кронштейн для S450H

018 63001935 1 Кабель питания с разъемом для S450 H

019 63001925 1 Накладка на кронштейн задний S450H

020 63001955 1 Вилка крепления привода S450 задняя

021 7182175 1 Длинный штифт 400/402/S450

022 702302 1 Гайка 8 7474 5S Z

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru


Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

2

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru


Поз. Артикул К-во Описание Примечание

Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

001 63000716 1 Передний фланец S450H

002 63000656 1 Поршень S450H

003 63000646 1 Цилиндр поршня S450H

004 63000676 1 Раздающий фланец гидроблока S450H

005 7090010015 2 Комплект уплотнений OR 4.48X1.78 (2018)

006 63000756 1 Уплотнение заглушки S450H

007 63000766 1 Заглушка DIN 908 M8x1

008 63001985 1 Разблокировка в сборе S450H

009 63000746 4 Винт гидробака S450H

010 63000696 1 Насос 10010 S09-169 1,5 л. S450H

011 701996 2 Болт M4x30 TORX T20 INOX DE 7

012 63000626 1 Крышка мотора S450H комплект

013 63000636 1 Мотор в сборе S450H

014 63000806 1 Задний фланец S450H

015 63000786 4 Шпилька соединительная S450H

016 703121 4 Гровер-шайба M5 A2 UNI 1751 INOX

017 701985 3 Винт крепления крышки мотора TC M4x12 TORX T20 INOX DE 7

018 63000706 1 Шлицевое соединение S450H

019 63000776 1 Картер двигателя S450H

020 903122 1 Шильдик  45x75

021 63001865 1 Стикер FAAC для привода S450H

022 63000736 1 Корпус привода S450H

023 63000726 1 Перепускная трубка S450H

024 7090815 3 Уплотнение ORM 6x1,5 (0060-15)

025 63000013 4 Уплотнение  D80 S450H

026 701829 4 Винт  M5X20 INOX с гровер-шайбой

027 708009 1 Втулка 20X28X24,5 20E7

028 63000315 1 Кольцо уплотнительное выхода штока для приводов 400, 450 серий

029 7090350025 1 Кольцо уплотнительное 34,6х2,62

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru


Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru


Поз. Артикул К-во Описание Примечание

Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

001 63000816 1 Гайка клапана S450H

002 63000816 2 Гайка клапана S450H

003 7090050015 4 Уплотнение OR 10.82X1.78 (2043)

004 4404085 2 Запорный клапан

005 7090350025 1 Кольцо уплотнительное 34,6х2,62

006 7090280015 2 Кольцо уплотнительное 5.28X1.78

007 63000826 1 Клапан разблокировки S450H

008 4180315 1 Перепускной поршень 593-595

009 7090010015 2 Комплект уплотнений OR 4.48X1.78 (2018)

010 63000676 1 Раздающий фланец гидроблока S450H

011 4404095 1 Клапан всасывающий

012 63000836 1 Прокладка клапана S450H

013 4404065 1 Клапан всасывающий с пружиной

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru


Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru


Поз. Артикул К-во Описание Примечание

Каталог запасных частей с чертежами FAAC S450 H

Автоматика для распашных ворот FAAC, привод для распашных ворот FAAC S450 H

001 63001985 1 Разблокировка в сборе S450H

002 7290445 1 Рукоятка ручного расцепителя для приводов серий 400, 422, 450 (с 2005 г.в.)

003 7090895 1 Уплотнительное кольцо 21x2 N70B200V

004 7131005 1 Ключ разблокировки

005 7275275 1 Крышка замка рукоятки разблокировки 400/422/450

006 63000666 1 Штифт разблокировки S450H

007 7090150015 1 Плоское уплотнение OR 9.25X1.78 (2037)

Тел. +7 (499) 392-0020, http://faac.msk.ru, e-mail: faac.moscow@yandex.ru

http://faac.msk.ru
http://faac.msk.ru
mailto:faac.moscow@yandex.ru

	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

